

古植物学家周志炎院士告诫年轻人：“安于清静，踏实做事”

在我的印象里，周志炎院士好像不喜欢搞庆生、祝寿之类的场面上的事情。周老先生也很少上电视、上报纸；他不请新华社、什么报纸给他搞成果宣传。

周志炎院士在银杏类植物化石上取得了卓越的学术成就，在国际植物学界和古植物学界享有很高的声誉。

但是，有的老先生活着的时候折腾人，死后也折腾人。让大家很不清静。

2016年7月3日凌晨1点半

=====

南京古生物所举行 2016 届研究生毕业座谈暨欢送会

[http://www.nigpas.cas.cn/xwzx/zhxw/201606/t20160629\\_4630354.html](http://www.nigpas.cas.cn/xwzx/zhxw/201606/t20160629_4630354.html)

2016-06-29 | 编辑

仲夏是收获的季节，也是离别的季节。伴随着深深同学情，拳拳友情和浓浓师生情，又一批南古学子即将背起行囊踏上新的征程。

6月28日上午，南京古生物所举行2016届研究生毕业座谈暨欢送会。南京古生物所周志炎院士、陈旭院士、沈树忠院士，所领导杨群所长、王向东副所长、詹仁斌副所长，毕业生导师代表以及相关部门负责人等与2016届毕业生共聚一堂，话离别，谈未来。

毕业座谈会上，杨群所长首先祝贺全体毕业生顺利完成学业并取得学位，向导师们的辛苦付出表示诚挚的感谢，并表示古生物所是所有毕业生的坚强后盾，是毕业生们永远的“家”，并对毕业生们今后的研究工作提出了殷切期望。周志炎院士勉励毕业生们在毕业后走上工作岗位或读博期间能够做到“安于清静，踏实做事”。陈旭院士与毕业生们分享了他的“终生难忘的一天”，犹记得他刚进古生物所的情景，勉励大家要珍惜时光，认真工作，并要富有创新精神。沈树忠院士与毕业生们分享了在新的工作岗位上如何做事，如何待人，如何圈好自己的朋友圈。王向东副所长、詹仁斌副所长、导师代表等也纷纷为毕业生们送上祝福，希望毕业生们能记住古生物所，常记起古生物所，珍惜工作和学习的机会，并要坚持自己的兴趣，放飞兴趣。毕业生们也畅谈了自己的毕业感言，饱含了依依惜别和感恩之情。

随后，毕业欢送会在欢快的音乐声中拉开序幕，同学们在一起回顾了在读期间的照片，学习、生活、野外的点点滴滴，数不完的欢乐，永远印在心里。歌曲《用心良苦》、《风吹麦浪》、《十年》、《隐形的翅膀》等唱出了难舍难离之情。全体毕业生表演的《青春纪念册》将欢送会推到了高潮，未来的风浪再大，我们都会勇往直前！

祝愿每一位毕业生，前程似锦，生活幸福，南京古生物所是毕业生们永远的港湾！